

英雄“蜘蛛侠”唱起苦情戏博同情

官方微博发告别信被指过度营销

漂洋过海来到中国还不到十天，“蜘蛛侠”就要离开了？昨日，《超凡蜘蛛侠》的官方微博发了一篇“告别信”，信中称蜘蛛侠将与影迷做暂时的别离，并且从本周日以后蜘蛛侠将淡出大家的视线。

这封信引起了诸多网友的关注。不过记者昨日采访得知，蜘蛛侠并不会在短期内离开，而有不少业内人士和网友也表示这只是宣传方一种博取同情的营销手段。

本报记者 杨汶



蜘蛛侠在片中是个大英雄，没想到《蜘蛛侠》的发行方却唱起了苦情戏码。

本报资料图 记者 贺佳颖 摄

8月27日，《超凡蜘蛛侠》和《蝙蝠侠前传3：黑暗骑士崛起》同时在内地公映。同样都拥有着很好的观众基础，同样是英雄主义的好莱坞大片，“两侠之战”在确认档期后就随之开始，颇有“一山难容二虎”的态势。宣传方也采取各种方式来吸引观众眼球。

昨日中午11时，《超凡蜘蛛侠》的官方微博发出一封致蜘蛛侠影迷的一封信，这封信中称：“两侠”同日上映本不是大家希望看到事情。蜘蛛侠在中国影院的五天是其最幸福的五天。而从本周日以后蜘蛛侠将淡出大家的视线，蜘蛛侠将与大家做暂时的别离。

此封信受到了网友们的广泛关注，不少网友表示，“5天后要被迫下档了，没看的赶紧去看。”但也有人提出，此番言论态度十分“暧昧”，《超凡蜘蛛侠》是强制被下档了还是排片减少了根本没交代清楚。

于是，“蜘蛛侠”官方微博又发了一

条微博解释：逐渐淡出视野是目前市场正常的规律。周日3D新片上映，蜘蛛侠上映空间将受到严重挤压；下周二开始更有重量级新片上映，蜘蛛侠排片将进一步缩减到目前的20%以下。伴随9月中旬前各类影片投入市场，蜘蛛侠将结束在中国短暂而辛苦旅程。

那么蜘蛛侠到底会不会提早离开呢？上海联和院线负责人吴鹤沪向记者否认了这一说法，他表示：“只要影院愿意放，蜘蛛侠可以一直放到9月30日。”吴鹤沪还透露，在看到这条微博后，他也曾感到好奇并与发微博的索尼公司中国代表通过电话，那人解释，这只是对于影片之后一周票房的一种担心。

话虽如此，但微博模棱两可，大打苦情牌的态度还是让不少网友和业内人士觉得太低级。

“影评人老大爷暗夜骑士”表示这实属于宣传方赤裸裸的文字游戏炒作。

网友“崔斯坦”则表示《超凡蜘蛛侠》接下来排片量减少是符合自然市场规律的一件事情，而宣传方却写出一封告别信玩文字游戏误导网友影片将“下画”，然后借网友的愤怒来刺激票房打压对手。

流子_siperman说，“前后信息明显不一样。前半段说‘因为其他大片，而淡出视野’明显是排片减少的意思。最后一句又在误导大家，让大家以为5天后就下线。是语文水平不好？还是别有用心？反正在中影官方排片更改之前，我不会相信10天下线的说法。”

据统计，截至8月31日，双侠内地上映4天，票房双双过亿，《超凡蜘蛛侠》累计1.29亿人民币，《蝙蝠侠：黑暗骑士崛起》累计1.14亿人民币，蜘蛛侠占据3D票价略高、且片长比蝙蝠侠短半小时，可以多排一些场次的优势，险胜蝙蝠侠，但由此观之，从入场观影人次看，蝙蝠侠显然略胜一筹。

》星闻联播

婚后一周年 陈数暂无生子打算

本报讯 记者 林艳雯 实习生 吴婉菁 由陈宝国、陈数、陈月末主演，讲述川军司令冯天魁传奇一生的战争剧《正者无敌》本周末接棒《北京青年》登陆东方卫视。

前天，该剧的主演陈数等集体来沪为开播造势，去年完婚的陈数自曝即将迎来结婚一周年，并透露将与丈夫赵胤胤去法国庆祝。

同时，她也称两人短期内并没有生子计划。

剧中陈数扮演冯天魁的二姨太沈虹，她坦言沈虹泼辣大胆、敢说敢做的性格与自己完全不一样：“我私下是一个很重礼仪的人，沈虹这样的性格我在现实生活中不怎么会经历到。”

陈数还透露，丈夫赵胤胤在看了她在剧中的片段后，立即劝她以后不要再接如此自毁形象的角色。足见，这个角色对陈数而言是全新的挑战，也势必会带给大家一个从未见过的“陈数”。

去年与钢琴家赵胤胤的婚礼轰轰烈烈，如今结婚已经快一周年了，去年因拍戏而缩短结婚蜜月的陈数，在采访中表示借这个机会好好弥补：“我们准备去法国庆祝结婚一周年，也有计划出一本一周年的纪念画册。”

但提到会不会考虑生子问题，陈数则给予否认：“工作太多了，生孩子暂时不考虑。”

崔永元、周立波 将首度合作脱口秀

本报讯 记者 林艳雯 周立波与崔永元这对好朋友终于将荧屏携手首秀。据悉，一档由周立波和崔永元主持的名为《小崔说立波秀》的财经类脱口秀将于今年10月在浙江卫视开播，这是一南一北两位“口才兄”第一次同台演绎脱口秀。

日前有消息称，崔永元和周立波两人将以财经的视角讲述脱口秀。许多观众对两位风格迥异名嘴同台说事十分好奇，对《小崔说立波秀》这一奇特的名称也议论不止。

记者获悉，由浙江卫视创意总监周立波，联手央视“名嘴”崔永元主持的财经类脱口秀《小崔说立波秀》是浙江卫视台庆五周年新推出的一系列新节目之一。节目中周立波与崔永元将以财经的视角讲述身边事。

记者昨天从浙江卫视相关人员打听到，节目的创意来源于周立波与崔永元深厚的友谊：“他们两个人是好朋友，一直想合作一档节目。”

同时他也透露，这档财经类脱口秀将在今年10月在央视和浙江卫视同时播出。

“严肃的崔永元和调皮的周立波的合作究竟会怎样？”微博上的许多网友得到消息后纷纷打出问号。

有的网友觉得两人的合作正如这档节目的名字一样奇怪：“两人风格完全不一样，有点硬搭在一起，名字也太长，不如改为‘崔波秀’，听着也抢镜。”

不过，也有网友表示十分期待，“现在什么都流行混搭，不知道这两个风马牛不相及的人会擦出什么样的火花。”

市民呼吁重选港姐遭TVB拒绝 港姐冠军亦坚决反对重选

本报讯 记者 林艳雯 实习生 吴婉菁 虽然本届香港小姐在外形上普遍得到了大众接受，但在决赛中突发的系统崩溃导致产生“零票冠军”的结果，还是遭到了不少香港市民反对。

在竞选前公布的“一人一票选港姐”的选举模式，由于临时发生的“系统故障”而改为老套的“港姐评委定”，着实让观众们白高兴了一把。虽然TVB方面已经向香港市民公开道歉，但对于香港市民强烈的“重新投票”的呼声，还是给出了拒绝的答复。

冠军张名雅也在日前的采访中表示会坚决反对重选。为了纪念香港小姐竞选四十周年，TVB在今年的选举中推出了一个大胆的新尝试，便是港姐的冠军将由香港市民通过投票产生。

在总选举之前，TVB外事处就已经宣布了“一人一票选港姐”的机制。如果说这么做是为了增加当晚选举的关注度，那么TVB或许大大低估了香港民众的踊跃性。

当晚在万众期待结果的时刻，香港市民们听到的只是主持人曾志伟一句尴尬的“系统故障”。这个在赛前号称能“同时容纳一百万票数”的系统却最终出现故障，让原本全民参与的活动最终变成了由刘德华、刘嘉玲等五位评委来决定冠亚季军，冠军张名雅也成为了饱受争议的“零

票冠军”。

对比赛结果不满意的香港市民纷纷投诉，仅仅一天TVB就接到五百多条投诉电话。而在网络上，不服选举结果，要求重新投票选举的呼声也不绝于耳。

TVB外事部负责人曾醒明也在第一时间向市民们就系统瘫痪一事鞠躬道歉，同时否定了重新选举的可能：“重选应该没可能。这不是剧集，能分上下两集，比赛结果已经尘埃落定。”

尽管赛前呼声最高的朱千雪最终只沦为季军，尽管赛后连主持人曾志伟都忍不住吐槽这次的选举机制为“科技笑话”；尽管在许多香港市民看来，如果一人一票的机制能再来一次，比赛结果将必定改写，但重新投票的愿望还是无法得以实现。

在本次的嘉宾朱玲玲看来，重新选举是浪费精力：“结果是不是真的不一样都只是猜测而已，讲重新选举的话是浪费精神，最终大家还是要接受结果的。”

而深受网民喜爱的朱千雪也在前不久的采访中表示很乐意接受比赛结果：“有人支持，我已经很开心了。”而冠军张名雅则十分反对再次重选，她认为重选有欠不公平：“大家都将焦点放在最后的一点错误，对工作人员不公平。”并且她也自信地表示即使是一人一票，自己也有信心打动观众。



张名雅

黄心颖

朱千雪